

## 鋼琴女孩(番外篇) —— 月光下合奏的奏鳴曲

故事發生在十年前的冬天……

「玫玫，快點兒吧！」媽媽站在車子旁叫著。

「來啦、來啦」六歲的玫玫從別墅裡小步跑出來。她梳著兩條小辮子，粉紅色的裙子外罩著一件白色羽絨，顯得嬌小可愛。

「我們現在去看流星嗎？」玫玫捉著媽媽的手，興奮地問道。

車子裡的爸爸伸出頭來，笑著說：「對啊！快上車吧，我們這就要出發去新界了！」

新界，一間簡陋的小木屋裡，一個短髮的小女孩背著背包，正打算出門。

「媽媽，我上後山玩了。桌子上放著幾個麵包，您餓了記得拿來吃」女孩說。

「柔柔，妳不用擔心媽媽了，去玩吧。」

溫柔平日最愛到後山去玩，因為家裡貧窮，連玩具也買不起，所以這便成了溫柔唯一的娛樂。後山上有一棵連生樹，兩棵交纏著的樹好像孿生兒似的，密不可分，溫柔特別喜歡它。

這天，她如常靈活地爬到樹上，躺在粗大的樹枝上，看著日落，任由晚霞在她白皙的臉兒上塗上淡淡的紫紅色。她從背包裡拿出一部小玩具琴，那是她拾破爛時撿回來的「寶物」。彈著彈著，天漸黑了，溫柔也不覺累得睡著了。

這時，一個小女孩拖著疲倦的身子走到樹下，臉上還帶著兩條淚痕——那不是玫玫是誰！

玫玫坐在樹下，抱著膝，喃喃地說：「爸爸媽媽……您們都走到哪兒去了？這裡好黑，我很害怕……您們去了哪裡？快點回來呀！」說著說著，眼淚又不禁簇簇落下了。

樹上的溫柔似乎被啜泣聲弄醒了，她抬頭一看，月兒被厚厚的雲遮蓋著，溫柔柔聲地對月兒說：「月兒、月兒，妳不开心所以哭了嗎？柔柔彈一首《月光奏鳴曲》給妳聽吧，妳不要哭了……」說罷，溫柔拿出那部玩具琴，慢慢地彈起來了……

琴聲優美動人，悠揚的樂韻交織著一幅美麗的圖畫：夜、月光、月下的樹——那不就是現在的情景嗎？

一串串的琴音輕輕飄到樹下，溫柔美妙，此曲對玫玫似乎有種神奇的魔力，玫玫聽著只覺內心非常平靜。而且，玫玫覺得這曲子似曾相識，彷彿在嬰兒時，不，甚至在母體時，自己已經聽過。

一曲終了，玫玫彷彿從夢中醒過來，立刻拍手道：「真好聽！」樹上的溫柔似乎嚇了一跳，連忙說：「對不起，我不知道樹下有人……」

溫柔從樹上爬下來——姊妹倆終於第一次面對面地相遇了！可惜月光因被雲擋著而透不出來，在這伸手不見五指的黑暗中，兩人雖然相遇了，卻看不見對

方的面容。

兩人並坐在連理樹下，玫玫說出自己的遭遇。由於玫玫哭泣太久而使聲音沙啞，所以兩人的聲音聽下去不盡相同。

溫柔安慰玫玫，並說她會一直陪著玫玫。她們聊著天，很快就變得熟絡了。

「我叫妳柔姐姐好嗎？玫玫一直也想有一個姐姐呢。」

「沒問題，可是玫玫怎知我一定比妳年長呢？」

「嘻嘻，這是直覺啊！而且柔姐姐琴彈得這麼好！」

「妳喜歡鋼琴嗎？」

「嗯，玫玫最、最喜歡鋼琴了！柔姐姐剛才彈奏的樂曲我也很喜歡呢！」

「那是《月光奏鳴曲》，是媽媽教我的。玫玫想學嗎？姐姐來教妳吧！」

於是，姊妹倆第一次合奏著《月光奏鳴曲》，那是她們出生後第一次聽到的歌；亦是使她們第一次相遇的歌；是日後冥冥中深深連繫著她們的歌——淒美、動人的心弦……

突然，玫玫一把抓著溫柔的手，興奮地指著天空叫道：「看！流星啊！」一抬頭，一道銀白色的流星劃破天際，長長的尾巴帶著無限的希望。

兩人立刻閉上眼睛，合上雙手，對著流星許願。

流星劃過，光芒照亮兩人的臉孔——兩張一模一樣的臉蛋。而她們好像心有靈犀，許的願望竟也是一模一樣：成為出色的鋼琴家！

在這寒冷的夜裡，兩人經歷了最溫柔，最溫暖，最溫馨的一夜，一個與最親密的人渡過的晚上……

(1197 字(不包括標點符號))

歐陽佩儷